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ATATONIZMA 1°

OEMA 1°:

A) No amodcilete 011: To guBOypappo TUUO TOV EVOVEL TO LECOH TAL TV 0VO0 TAELPOV
TPLYDOVOL Elval TapAAANAO Tpog TV Tpitn TAevpd kot ion pe 1o pied g .(13 povadeg)

B) Na yopoaktnpicete 11§ TapaKAT® TPOTAGELS TOL 0KOAOVOOVV ,YpdpovTac GTnV KOAAL
cog ™ AéEN "Xwoté” av 1 pdtact eivor oot kot “AdBog” av n tpotacn eival AdBog
dimha 670 Ypappa wov aviietolyel o kabe TpoTaoT.

a. O1dwyoviol Tov opfoywviov tépvovrtal Kadeta.

-

. To tetpdrywvo eivai o pouPog e droymvieg 1oeg.

Y. AV yopdég evog KOKAOL glvat iceg Otav T ATOGTAHUOTE TOVG Elvar ioa.
0. BoapiOkevipo ovopdlovpe 10 onpeio TOUNG TV VYOV EVOS TPLYDVOL.

€. To oookeréc tpaméllo €xel draymvieg iogg .

oT. To Hyog mov avtiotolyel 6t Pdomn 10ooKeAODS TPLYydVOL givar Kot

SUAUEGOC KOl OLYOTOMOG . (6X2=12 povaoeg)

OEMA 2° :
Aiveton ABT 1600kehés (AB=AT) 1piyeovo .Av BA ko1 T'E ot Siyotépotl tov yovidy B kat

I' ko K onpeio topng avtav tov dtyotopmy va deiéete ot

a) Ta Tpiyova ABA ,AIA“E glvon ioa. (10 povédec)
B) To tpiywvo KBT givu 1000KEAEG (8 povadodeg)
v) EK=KA (7 povadeg)
OEMA 3°:

L —

‘Eoto n yovie XO¥ «atl amd €va. omTeEPIKO NG onpeio M pepovpe Tic

MK kot MA xd0etec otig OX kot O avtictorya .Av O to péco e OM ko H 10 péoco
¢ KA va anodeiéete Ta mopokdTo:

a. KO=OA (13 povédec)

B. O®H eivon kédBetog ot KA (OH LKA) (12 povadeg)

OEMA 4° :
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Aiveton tpamélio ABI'A (AB//TA) ne T'A=3/2AB. Av E, Z ,H &ivon ta péoa tov AB

BI' ka1 AE avtictouya kou n wpoéktaon g AH téuver m I'A 610 © |, va anodeiEete ta

TOPOKATE:
o. AE=AQ. (8 povaoeg)
B. HZ//=AB. (10 povddec)
v . To tetpanievpo ABI'® givor mapaAAnAdypoppo . (7 povéoeg)
AIATQNIZMA 2°
OEMA 1°

A. Na d¢gitete 611 10 ABpoicua TOV YOVIHOV KAOE Tprydvov givor 2 opOEc.

( Movéoec 9)

B. Na ypdyete note Eva tetpdmievpo givar ophoymvio. ( kpripa)

( Movéoec 8)

I'. Na yapaxkmpicere Zootd 11 AdBog TIG TAPAKATO TPOTAGELS: ( Movédeg 8 )

a. Av dvo tpiymva &xovv ioeg TepuéTpoug, ToTE Ta Tpiywva givorl ica

B. Av ot duydviot vog poppov givon iceg, T0te 0 poOUPog ivon teTpdrywvo.
v. To dBpospa tov yoviav evog v-yovoou stvar (2v+4) opBéc.

0. To onueio Toung TV VYOV VO TPLY®VOL Adyetal opBOKEVTPO.

OEMA 2°

Xe éva 1oookelég Tpiyovo ABIT pe Baon BT, maipvoovpue otic mievpéc AB kar Al ta
onueia

A ko E avtiotorya, tétoa dote AA = AE kot M 10 péco g BI'. Na anodeilete 011
A. Ta tpiyova BAM kot I'EM eivat ica. ( Movédeg 9)
B. To tpiyoovo MAE &ivat 1cooKeAE. ( Movéoeg 8 )
I'. Na amooeiete 6Tip AM  egivan pecokdBetog tov AE. ( Movéoeg 8)
OEMA 3°

Aiveton mapalinrdypapo ABI'A. Ano 11 kopueég A ko I' épvovpue 1ig¢ AK

kal I'A kd0etec ot dayovio BA

A. Na amodei&ete 011 10 teTpanievpo AKIA givon maparinidypappo. ( Movaodeg 9 )

B. Av M 10 néco mg mievpdg AA ko N to péco g mhevpdc BI' va amodeiEete

601t MK = AN. ( Movéoec 8 )
I'. No amodeitete Ot ta tpiyova AMK kot ANT givon ioa. ( Movédeg 8 )

OEMA 4°
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Aivetor ouyavio tpiyovo ABI. ®épvoupe 10 Hyog Tov AA KoL TPOEKTEIVOVLE AVTO
Ppog 0 UEPOG Tov A Katd Tunua AE = AA.
A. Noa amodeitete 6t1 10 Tpiywvo ABE eivan icookeAéc. ( Movéideg 6 )

B. Av M 10 néco tov BE, va amodei&ete 011 MA = % ( Movédoeg 6)

I'. Av A givai 1o péoo tov AB, va amodeiEete 011 To teTpamievpo AAMB  ( Movddeg 6 )
elvon popPoc.
A. Na oamodeiete 0tL To TeTpamievpo AMBA egivon tpaméCio. (Movaoeg 7)

AIATQNIEMA 3°

OEMA 1o
) No anodeitete 0L av og opfoydvio Tpiymvo wa yovia tov wwobtart pe 30°, tote

AmEVOVTL TAELPA TOV gival To e ¢ vroteivovsag. (Movades 9)
B) Me molovg TpOTOVG HUItOpOoVLLE VO 0TodEiEOVE OTL Eva TETPATAELPO Elval
opBoymvio (Kpimpia yia va givan éva tetpdmievpo opboyadvio) (Movadeg 6)
v) No peta@épete otnv KOAAO GOG GUUTANPOUEVES TIG KATMOL TPOTAGELS
1) To vyog mov avticTor el 6TV fACN 1IGOGKELOVE TPIYDVOV ElvVOL ............

KOL veeeenieeiiieaneannn, .
2) To édBpoicpa TV YOVIOV KLPTOV V-YMOVOVL EIVOL .............. opbéc.
3) Ot O1GUEGOL EVOC TPIYDVOU ..evnvenreaneeannennnns and 1o 1010 onpeio mov
AEYETOL o, KOl OTTEXEL OO TNV KOPUVON TOL «'veeeeeannnnnn. ™m¢
avTioToyNg S10UECOV.
4) H dupecoc tpameliov eivat ...ovveevvinnn.... TPog T1G PACELC TOL KOl 1GOVTOL
BLE TO weenteente et eaiee e e ee e .
(Movaoeg 10)
OEMA 2°

A) Av (K,2) kot (A,5) givar 600 KOOt Tov £xovv dtapopeTikd kévrpa Kot KA 1
OLAKEVTPOC TOVG, VA OVTIGTOLYIoETE KAOE 0p1OUd TN TPADTNEC GTHANG UE TNV avTiGTON

@pac™ o1 0e0TEPT GTNAN (Movdoseg 12)
X A Xty B
a) KA=7 1. Ot KOKAOL EQPATTOVTOL EGMOTEPIKE
B) KA=9 2. Ot kOxhot gpdmtovion eEMTEPIKE
v) KA=4 3. KdaBe kdxhog eivarl eEmwtepicodc Tov GALOV
0) KA=3 4. Or kOKAoL TEPVOVTOL
5. O évag kOKAog ival E0mTEPIKOS TOL AALOL

B) 210 mopakdTm oynuo vo VTOAOYIGETE Ta ¥ Kot . AIKOLOAOYOTE TNV ATAVINOY
GOG. (Movaogg 13)
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OEMA 3°

210 mopokato oynua Exovpe AB=AIl kot BA=I'E  Av AH1 AB xai1 EK 1 AT

A

/ N
/H K

Noa deiéete 011
o) AH=EK
B) To AHK eival i1cookerég tpiymvo
v) To BI'KH eivat icookerés tpamélio (Movaoeg 25)

OEMA 4°
Aideton moparnridypappo ABI'A ne AB=2AA=a «ar A=2A

o) No vToAoy1oTovV 01 Yovieg Tov Tapaiinioypdupov ABI'A
B) Av n dryotdpog e yoviag A téuvel  AB oto onpueio E va dgi&ete Ot 10 Tpiydvo
AAE eival 1cookeée.
v) No deiete 6t 1 yovia AET = 90°
(Movaogg 25)

AIATONIZMA 4°
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OEMA 1°

A. Na d¢eitete 611 10 ABpotcua TV Yooy Kabe Ttprydvov givor 2 opBéc.  ( Movddec 9 )
B. Na ypdyete note €va tetpdmievpo givar ophoymdvio. ( kprnpa) ( Movaoeg 8 )
I'. Na yapaktnpicete Zootd 1 AdBog T1¢ TopaKaT® TPOTAGELS: ( Movaoeg 8 )

a. Av 000 Tpiyova £rovv ioeg mepETpOVS, TOTE TO Tpiy®Va glval ica
B. Av ot dirymviot vog poppov eivar ioeg, T0te 0 pOUPOg glvar TeETpAymVO.
v. To aBpoiopa Tov yovidv evog v-ydvov eival (2v+4) opBéc.

0. To onueio Toung TV VYOV VO TPLy®VOL Adyetal opBOKEVTPO.

OEMA 2°
Xe éva 1oookelég Tpiyovo ABIT pe Baon BT, maipvoovpe otic mievpéc AB kar Al ta

onueia A ko E avtiotowya, tétoto wote AA = AE ko M 10 péso g BI'. N.o.o.

A. Ta tpiyova BAM xot I'EM eivat ica. ( Movaoeg 9)
B. To tpiyovo MAE givat 1cookeAée. ( Movéideg 8 )
I'. Na amoodeiete 6tin AM  elvan pecokdBerog tov AE. ( Movaodec 8)
OEMA 3°

Aiveton mapalinrdypapo ABI'A. Ano 11 kopueég A ko I' épvovpe 1ig AK

ko ['A kd0eteg otn dayodvio BA

A. Na amodei&ete 011 10 teTpanievpo AKI'A givor maparinidypappo. ( Movadeg 9 )
B. Av M 10 péco mg mievpdg AA kot N to péco g mhevpds BI' va amodeiEete

o0tt MK = AN. ( Movéideg 8 )
I'. No amodeitete 6t ta tpiyova AMK kot ANT givon ioa. ( Movéideg 8 )
OEMA 4°

Aivetor ouydvio tpiyovo ABI. ®épvouvpe 10 Dyog Tov AA Kot TPOoEKTEIVOLLE AVTO

Ppog O UEPOG Tov A Katd Tunua AE = AA.

A. Noa amodeiEete 0t To Tpiymvo ABE eivon 1cockelEC. ( Movéoec 6)
B. Av M 10 néco tov BE, va amodeiEete 011 MA = % ( Movéoec 6)

I'. Av A givai 1o péco tov AB, va amodeiEete 011 To TeTpdmicvpo AAMB givon popfoc.
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A. Na oamodeiEete 011 To TeTpamievpo AMBA eivor tpamédio. (Movaoeg 7)

ATATQONIZMA 5°

OEMA 1°

A. Noa amodei&ete 0Tt 10 dBpolopa TV YOVidv Kdbe Tprydvou eival 2 opBéc (8 pov.)

B. Tlowx ivon ta kpreipia (xopig Tov opiopod) yia va eivor éva TeTpamAenpo
mopaAAnAdypopupo; (6 pov.)

I'. Na yapoaktnpicere 11g Tpotdoelg mov akolovhovv pe v évoeitn XQXTO 1 AAGOX
1. Kd&B¢ tetpdmievpo mov givar opBoywvio kot popPog ival Kat teTpdywvo

2. H d14pecoc BM 1oockelovg tprydvov ABIT pe AB=AT eivat kot vyog

3. H xowvn yopon 600 tepvouevov kol dvicmv KOKAOV gival Hecokddetn g S1akEVTPov
4. To 4BpOIGLA TOV ECOTEPIKAOV YOVIDV EVOS TETPATAEDPOL 1GOVTAL LE TO AOPOIGUA TOV

eEMTEPIKOV YOVIDV TOL ( 8pov.)

OEMA 2°

A. Xecookeréc tpoméio ABT'A pe AB/TA givon AB=5y , TA=3y , A=120°.
H mepiperpog tov eivar: a: 10y B: 11y  I:12y  A: 13y E: 14y
No. SIKaOAOYNGETE TNV OTAVTIOT COC (12 pov.)

B. AN og opboydvio tpiywvo ABT pe A=90° ka1 B=35° 1 AM givau didpecog ,va

voAoyicete 1 Yyovia AMB (13 pov.)

OEMA 3°

Aiveton 1oookelég Tpiymvo ABIT pe AB=ATI" . Av K 10 pésov g AB , A 10 pécov AT «at
M 1o pécov g BI':

1. va deitete O0t1 10 Tpiywvo KAM givorl 160oKeAEC (8 pov.)

2. av A onpeio oy mpogktaocm g BT mpoc to pépog tov B kat E onpeio otnv mpoéktaon
¢ BI' mpog 10 népog tov I', éto1 dote BA=T'E v.6.0. 10 AAE ¢ivatl icookerés (9 pov.)
3. v.0.0. 1 dtuesoc AM tov ABI eivan Dyoc 6to AAE (8 pov.)

OEMA 4°
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Aiveton tpamtélio ABI'A pe A=A=90° , I'=60° , AB=4 , BI'=8 ko1 BE t0 Oyoc tov.
1. Na vmoloyicete to unkog tov EI kot g dapécov KA tov tpameliov
2. N.d.0. 10 BI'A givou 1c6mhevpo
3. Avn mpoéktacn g I'B téuvel v tpoéktacn e AA 610 Z, v.5.0. T0 A givan pécov

Tov AZ

AIATQNIEMA 6°

OEMA 1°

_A. N.3.0. n dbipesog opBoy@viov TpLy@VOL TOL PEPOLUE ATO TNV KOPLET TNG 0pONg
yovioag etvat ion pe 10 ped g vroteivovsag (11 pov.)

B. Na yapoaktmpicete Zwoto 1 AdBog Tic mapakdTe TpoTdoels:

1. Avo koot (K,p;p) ko (A,p2) epdrtovial ecotepikd av KA=p;+p;

2. O1duymviol Tov poppov givan ioeg kat tépvovtot kdbeta,

3. To dBpoiopa TV £MTEPIKOV YOVIDV EVOS TEVTAYDOVOL Eival 4 00péc

4. H andotaon tov PapOkevTpov evog TprydvoL amd Kabe Kopuen tsovtat pe to 2/3 Tov

LUNKOVC TG aVTIGTOYNS O1OUECOV. ( 8uov.)
I'. Av ABT tuyaio tpiyovo va avtictotyicete kdbe otoyeio g 1" otiing pue v
avtiotoym epdon tng 2™ (6 puov.)
1" otAn 2" oA
A. opBokevtpo 1. onueio toung o1yoTOUW®V
B. éyxevtpo 2. onpeio Toung StopEcmv
I'. mepikevrpo 3. onueio Toung vyav
A. BapOxevtpo 4. onpeio Toung pecokafétmv
OEMA 2°

2 08 xvptg Yyoviag XOY maipvoope tuyaio ta onueia K kot A. Ztmv OX waipvoovpe 1o
A kot otnv OY 10 B té1010 ®057¢ OA=0B . v.0.0.
1. KA=KB (12 pov.) 2. 1ply. KAA=1tpiy.KAB (13 pov.)

QEMA 3°
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Atvetan tetpdyovo ABI'A. Xty poéktaon g Al mpog to I' maipvoope 1o 'E=AT.
Av M 10 péoo g BI' kou N 10 onpueio toung tov Al kou BE, v.d.0.
a). N péoo g BE B) I'N=AB/2 v) 1pty.BI' N=1piy. ABM

OEMA 4°

Aiveton 10 Toporinidypappo ABIA pe A=120° . Av n diyotdpog g A mepvd omd To néco
E mgI'A, v.0.0.

a) AI'=2AA B) n andéotaon tov E amd v AB eivon ion pe AE/2

ATATQONIZMA 7°

OEMA 1°
A. Na amodei&ete 0Tt o1 dtary®dviotl evdg opboymviov eival ioeg.
( Movaoeg 10 )
B. Ava@épete TiC 1010TNTEG TOV TAPUAANAOYPELLLLOV. ( Movéoec 5)
I'. Na yapakmpicete Zootd 1 AdBog TIG TapaKATO TPOTAGELS: ( Movéoeg 10 )
a. H eEotepucn yovio vOg Tp1ydvov 1600Tot LE TO AOPOIGHA 2 ECOTEPIKMOV TOV YOVIDV.
B. Ka&be tetpdymvo eivar kot poupoc.
v. To Bapikevtpo evog TptydvoL givar To onueio TOUNG TOV HEGOKADETOV TOV TAELPDOV
TOL.
0. Av dvo tpiywva £govv pio TAevpd kot 0V0 ywvieg ioec pia mpog pia tote elvan ioa.
€. To 1yvoc ¢ dapésov ophoymviov TpLydVOL OV AVTIGTOLYEL 6TV VITOTEIVOLGA TOV
IGOTEYEL OO TIC TPELS KOPLVPES TOV.

®EMA 2°
A. Av 10 mopakdto Tpiymva eival ica vo vtoloyicete ™ yovia X ( Movaoeg 08 )

4 cm A
B. X10 poupo ABI'A tov dumAavod GyNHatog
VO VTOAOYIGETE TIG YOVIEG O KAl . A 1107B
( Movéoeg 08 ) ®
I'. Av oto dumhavo oynua eivor AB=BI" kot B ( Movéideg 09 )

PN



24 AIATONIZMATA FrEOMETPIAZ A'ANYKEIOY

AM=NTI" va anooeitete 61t BM=BN

OEMA 3°

>10 ABI' 1 AM eivon dudpecog ,
P eivar 1o péoo g AM kot MK // AT

Noa arodei&ete Ot K

A. Ta tplyova AEP kot MAP givar ica ( Movadec 08 )

B. To AEMA givou mapaAinAidypaopipo ( Movéideg 08 )

I'. To A eivor BapOkevipo cto ABM 5 ( Movaoeg 09 )
M r

OEMA 4° A r

Aiveton 1o teTpdmievpo ABIA ne A=A=90° ,
B=60°, BI'=8x , 'A=2X

Av I'H ké0emn ommv AB kan E , Z péoa tov AA, BIT |
avtioTolya, vo amodeiEete OTL:

A. To ABI'A givan tpamélio ( Movdadec 05)
B.EZ =HB ( Movéoeg 10)
I'. AK//TZ ( Movaoeg 10)

ATATQONIZMA 8°

OEMA 1o

A. No amodeilete 0Tt 1 S1GUECOG 100GKELOVG TPLYOVOL TTOV aVTIGTOXEL oTn Pdiom Tov
elva d1yotopog Kot Vyog . Movaoeg 12

B. Ilote éva mapaiAinridypappo Aéyetal poupoc. (opiopudg) Movadeg 4

' Noa yopaktnpicete T TPOTAGELS 7OV 0aKOAovBovV YpAapoviag GTO
TeTPAOLO cag TN AEEN Lot 1| AaBog dimAa 610 YpAUUO TOV AVTIoTOLYEL
ce k&Oe mpdTaoM.
a. Av 000 tpiyova £xovv iceg mepipuéTpovg , 10te gival ica .
B. Ov mpookeipeveg otn Paon yovieg 1600keA0DE TPLYOVOL €ilvat

ndvtote o&eieg.
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Y. Av og éva 1oookerég tpiyovo ABI pe AB=AT woyver A=A ,

tote B=45°, Movadeg 3x3=9

OEMA 20
Aiveton 1oookeré tpiyowvo ABIT pe AB=AI ko M péco g BI'.
X1 mhevpég AB kot A maipvoope A xou E avtictoyo
ne AA=AE . No amodeilete 0Tt :
A. BA=TE.

Bo

B. To tpiyovo MAE egivol icookeléc .

I'. To tetpamievpo BAEI' eivatl icookeréc tpamélio. Movaoeg 8+8+9=25

OEMA 30
Oewpodpe 6VO i6ovg KLKAOLG pe KEvTpa K kot A
Kot oo to péco M tov KA @pépovpe pia gvbeia &,

N omoia TEUVEL TOV £va KUKAO ota onueia A ko B

KoL Tov AALo oto. onueio I ko A.

Noa amoderydel 6t :
A. 1o kévipa K kot A tov 600 kOKlov 1canéyovv omd tnv evbeia € .

B. otyopoég AB kat I'A gival ioeg Movéaoeg 12+13=25

OEMA 40

‘Eoto xoxkhog pe kévipo O , axtiva OA kot M 10 péco
¢ OA . And 10 néso A tov OM @épvovpe v KABe
oto OM , n omoia téuvel Tov KOKAO ot onueioa B ko I .
Noa deiéete 011 :

A. To tetpamhievpo BOI'M egivan  pdufoc

B. H npoéktaon tov BM 61épyetar and to péco N ¢ ATl

I'. To tpiyovo ANO egivan opBoydvio .
Movaoeg 10+10+5=25

ATATQONIZMA 9°






